
Слипец  Николай  Николаевич работает в МКОУ «Тиличикская средняя школа» с 2019 года учителем биологии и ОБЖ, педагогом-организатором. Он  в совершенстве  владеет  современными  формами  и  методами  организации  учебно-воспитательного  процесса, которые  способствуют  решению  задач  личностно  ориентированного  обучения  и  воспитания, достижению  высокого  образовательного  уровня детей. 
Для  развития  творческих  способностей  школьников  Николай Николаевич внедряет  в  учебную  практику гуманный  принцип  организации  образования,  согласно  которой  в  центре  внимания  учителя  находится  личность  ученика  с  его  темпераментом,  характером,  потребностями,  интересами,  способностями. Глубоко  раскрывает  и  показывает  практическое  значение  своих  предметов,  что  стимулирует  активность  учащихся  на  уроках,  заинтересованность  к  познавательным  и  практическим  заданиям. Внедряет  инновационные  технологии.  Использует  интерактивные  формы  и  методы  обучения,  проводит  нестандартные  уроки, на  которые  приглашает  и  родителей  и  учащихся, учит  детей  пользоваться  справочной  литературой. 
Умение  моделировать  урок,  учитывая  все  детали,  глубокая  всесторонняя  подготовка  обеспечивает  успех  педагогического  труда  учителя.  Он  занимает  активную  жизненную  позицию, что  касается  внедрения  и  передачи  собственного  опыта  через  участие  в  разнообразных  научно-методических  мероприятиях. Неоднократно  принимал  участие  в  различных  конкурсах  и  смотрах  и  становился победителем  и  лауреатом. Награждён ценными  подарками и  грамотами   Главы  Пенжинского  района, Пенжинского районного отдела  образования, грамотой  отдела  социальной  защиты  администрации  Пенжинского  района,  дипломом  победителя  районного  конкурса  «Учитель  года  2010». На протяжении пяти лет возглавлял отдел общего дошкольного и дополнительного образования администрации Олюторского МР. 
Развивает  и  углубляет   знания  по  своему  предмету,  глубоко  раскрывает  и  показывает  практическое  применение  его  положений,  создаёт  основы  для  обучения   ОБЖ и  биологии,  стимулирует  активность  учащихся на  уроках с  познавательными   и  практическими  заданиями, формирует  потребность  в  самостоятельном  приобретении  знаний,  в  творческом  переосмыслении  усвоенного. 
 Он  является  ведущим  организатором воспитательного  влияния  на  учащихся  со  стороны учебного  заведения,    существенно влияет на  организацию  воспитания  детей  в  семье. Военно-патриотическую  воспитательную  работу,  как  руководитель  ОБЖ,  строит  на  принципах  взаимопомощи, толерантности  и  гордости  за  своё  Отечество. Постоянно  работает  над  повышением  своего  профессионального  уровня  и  творческого  мастерства.  Среди  коллег,  родителей  и учащихся  школы  пользуется  заслуженным авторитетом.
 Учитель  характеризуется  высокой  работоспособностью, добросовестностью,  большим творческим  потенциалом, неисчерпаемой  любовью  к  детям.
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