[bookmark: _GoBack]Довгань Светлана Юрьевна работает  социальным педагогом в МКОУ «Тиличикская средняя школа с 2014  года. Образование высшее.
Ее профессиональная компетентность: готовность решать проблемы и задачи, возникающие в профессиональной деятельности, используя знания, умения, навыки, ценности; способности принимать ответственность за результаты труда,  заслуживают уважения.
Светлана Юрьевна общительна, ориентируется в своей работе  на конструктивное взаимодействие с детьми, родителями ; она  добрая, любознательная, проявляет интерес к работе, твердость в отстаивании своей точки зрения, оптимистична, умеет найти выход из спорных ситуаций, старательна и  нервно-психически устойчива.
Базисная ценность социального Светланы Юрьевны – это ценность человеческой жизни, поэтому важным элементом ее  деятельности является активная позиция по изменению и улучшению жизни  детей. Для нее особую роль играет уважение человеческого достоинства, независимо от различия по расовому, этническому, сексуальному, общественному, возрастному
признакам, способностей, личных характеристик, состояния или статуса того человека, с которым  приходится работать.
Она призвана оказывать помощь тем, чьи физические, психологические, социальные или моральные ресурсы недостаточны, возможности — невелики, а способности самостоятельно разрешить трудности — неудовлетворительны. 
Поэтому благополучие людей, имеющих проблемы, также является ценностью  Светланы Юрьевны.
Она активно стремится не только к помощи конкретному ребенку, но и к изменению неблагоприятной общественной социальной ситуации, в которой он оказался.
Оказывая помощь, Светлана Юрьевна предвидит последствия своей деятельности,  несет ответственность за свою работу. 
Ее как профессионала отличает  гуманистическая направленность, которая помогает в профессиональном становлении, развитии, саморазвитии .

